

威海评出首批18所特色学校

同时公布第二批20所特色培育学校

本报9月9日讯(记者 刘洁) 9日,威海市教育局公布了威海市首批特色学校名单,18所中小学榜上有名,其中环翠区四所、文登三所、荣成四所、乳山一所、高区三所、经区三所。

首批特色学校中,锦华小学的办学特色定位为“英语引领,乐

学善思”。锦华小学校长陈玲表示,在追求特色办学的路上,要坚持学校文化为魂,将英语打造成学校发展的靓丽名片,让“乐学善思”成为学校教育的支撑点与着力点。新学期锦华小学将紧紧围绕这个特色发展理念,全面打造“乐思型”课程体系,引导学生学

会快乐调控、主动发展,并在尊重学生个性爱好的基础上,从外教课程入手,构筑“乐学园”英语课程体系,充盈学生个性发展力。

据悉,首批特色学校为威海市统一路小学、威海市第二实验小学、威海市锦华小学、威海市城里中学、文登区大众完小、文

登区实验小学、文登区张家产中学、荣成市石岛实验小学、荣成市实验小学、荣成市第二实验小学、荣成市幸福街小学、乳山市第二实验小学、高区第一小学、高区实验小学、高区第二小学、经区高泊小学、经区实验小学、经区凤林学校。

特色学校强化办学特色将成就威海教育领军品牌,对引领全市教育事业优质均衡发展有着重要作用。对此,威海市教育局组织专家评审,共评选出威海市翠竹小学、威海市古寨小学等20所学校为第二批特色培育学校,加大特色学校创建力度。

第七届渔具展十月开展

本报9月9日讯(记者 李孟霏) 10月17日-19日,第七届中国威海国际渔具博览会将在威海国际展览中心举行。此次展会的定位为引导企业创新发展,向OBM自有品牌经营模式的转型。

此次展览总面积33000平方米,其中:馆内25000平方米,广场展篷7000平方米,游艇及渔具制造设备展区1000平方米。设国际标准展位1450个,由850家报名企业中遴选出600左右家参展。邀请约45个国家(地区)450名境外专业采购商和国内1000家企业约2000名专业贸易商参会洽谈、采购。预计到会参观的钓鱼爱好者和普通观众将达7万人次以上。

此次展会定位为引导企业创新发展,逐步实现由OEM代工生产到ODM自主设计贴牌生产,向OBM自有品牌经营模式的转型,以此提升国际市场话语权,进一步带动威海渔具产业和涉海休闲产业的融合发展。

日前,荣成蜊江中学开通微信公众平台,以畅通家校沟通渠道,这也是荣成首个中学微信公众平台。目前,关注度突破1000人。

记者 许君丽 通讯员 王建芳



贺卡献“园丁”

9日,孙家疃小学的学生们动脑动手,自己设计制作贺卡送给老师,庆祝教师节,并道上一句:“老师,您辛苦了!”

本报记者 陈乃彰 摄影报道

丰收安康鱼

9日上午在远遥码头,一名渔民正在从渔船上将刚捕捞出海的安康鱼搬到岸上。目前安康鱼的捕捞量非常看喜,收购价格在12元/斤左右,同比贵出0.5元。

本报记者 丛子茗 摄影报道



全市181名老师获教师节表彰

119名获评教学能手,62名获评学科带头人

本报9月9日讯(记者 刘洁 陈乃彰) 9日,威海市举行庆祝2014年教师节大会,对威海市第十一届教学能手和第六届中小学学科带头人进行表彰。据悉,此次共119名教师获评威海市第十一届教学能手,62名教师获评威海市第六届学科带头人。

据介绍,评选教学能手及学科带头人,目的是激励全市教师不断更新教育教学观念,积极投身教育教学改革,全面

提升教育教学水平,提高教育教学质量。评选对教师的德、能、勤、绩等各方面都有严格的要求。

码头小学教师杨晶首次获评市级教学能手,据介绍,她全面参与市级、省级、国家级多个重点课题的研究,个人积累笔记与总结达数万字,并先后执教了多节区、市、省级优质课和公开课。几年来在国家、省、市、区级专业报刊上发表了三十多篇论文,参加过五本著作的撰

写工作。在杨晶看来,“这是对自己工作的一种肯定,是收到的最美的教师节礼物,同时对以后的工作是一种鞭策。”

而杨晶执教的品德与社会,被称为一切学科的母学科,内容包罗万象,涉及生物、政治、历史等多个学科,“这就对教师提出了很高的要求,今后还将尽心、尽意,尽力继续把这门学科的魅力展现给学生。”杨晶说。

孙家疃小学的于丽被评为

学科带头人,她感叹:“厚积而薄发,时刻都不敢松懈,才有了今天的荣誉。”于丽说,被评为学科带头人,是对教师业务能力的最大嘉奖,今后要发挥学科带头人的作用,引领青年教师开展教学,追求永无止境,继续努力累积更大的荣誉。

此外,庆祝大会还对80项威海市2014年度教育科研创新成果进行了通报,其中一等奖24项,二等奖32项,三等奖24项。

中秋汽车短途发客达7万人次

本报9月9日讯(记者 李孟霏) 中秋假期,火了公路客运。9日,记者从威海市汽车站了解到,小长假期间,学生流、探亲流和短途游客流叠加,铁路和公路都迎来客流高峰。其中,汽车站客流量达到7万人次,较去年增加近4成。而火车站发客人数也日均千人以上。

探亲流是公路客运的主体。三天假期中,省内加班车增加了70辆,其中烟台、青岛、乳山、临沂等四地的客流量最多,一直处于高峰阶段,除了增加加班车外,交通部门还通过流水发车的方式,加大班次密度,确保乘客随到随走。不少外来务工人员回乡秋收也促使长途客流增加,省内菏泽、枣庄、聊城、河南等方向的长途客车上座率均超过90%。

除了探亲客流外,学生流也成为中秋假期的主力军,部分开学较晚的学生,通过汽车、火车踏上回校路程。中秋假期发往武汉、济南、北京等方向的客流量明显增加,基本上是一票难求。

欢庆教师节 文明谢师恩

本报9月9日讯(通讯员 宋绍敏 梁鹏飞) 9月9日一早,环翠区统一路小学一年级五班于凯同学收到班主任宋老师电话短信,提醒学生及学生家长,倡导以文明方式感谢恩师。“礼轻情意重”,老师收到一句祝福语就足够了。

近年来,一些不良之风让充满敬意的节日变味,家长跟风,老师“被收礼”,家长和教师各有各的为难与无奈。为了打破无奈的潜规则,统一路小学要求全体教师严禁收受学生及学生家长赠送的有价证券、礼品、礼金,和支付凭证等行为。号召全体教师弘扬高尚师德师风,自觉抵制收受学生及学生家长礼品等不正之风,坚决将送礼歪风关在学校之外。

威海市金融工作办公室 2014年公开选调工作人员公告

根据工作需要,我办现面向全省各级机关和参照公务员法管理单位公开选调工作人员两名。现将有关事项公告如下:

1.本次公开选调科员2名,其中:地方金融科科员1名;金融运行科科员1名。报名时间:2014年8月28日-9月12日。

2.具体报名方式等请查阅威海市政府网站(<http://www.weihai.gov.cn>)、威海市人事考试信息网(<http://www.whrsks.gov.cn>)、威海市金融工作办公室门户网站(<http://www.whjrsjssb.cn>)。

本次遴选工作人员笔试、面试时间、地点另行通知。

威海市金融工作办公室 2014年8月28日

公积金账户初始密码将重新发放

已修改过的6位密码仍可正常使用

本报9月9日讯(记者 王帅) 为防止个人住房公积金信息泄露,日前,威海住房公积金管理中心为全市缴存职工办理重设个人住房公积金账户初始密码。与以往统一的四位初始密码不同,该中心将为每位职工生成6位数字的随机密码作为初始密码。

9月19日之前,单位经办人持加盖单位公章的《住房公积金业务经办人员信息登记表》和身份证原件到缴存地公积金

服务大厅,办理单位经办人员信息登记,并领取单位用户名(单位公积金帐号)和单位账户密码;10月31日之前,单位经办人登录威海公积金网站(www.whzfgj.com),下载《职工个人信息完善登记表》,填写完整后进行线上上报,不具备上网条件的单位可以到缴存地服务大厅在线上上报。

9月23日起,系统将统一进行初始密码更新,单位经办人应及时通过“网上服务厅”的

“基础信息上报”功能,下载《个人住房公积金账户查询初始密码表》,并及时将初始密码下发给缴存职工(已由职工修改过的6位数字密码仍可正常使用,不需要新的随机密码)。

缴存职工获取初始密码后,应尽快通过住房公积金个人网上服务厅、12329自助语音服务或住房公积金服务大厅的自助查询机及时进行初始密码修改,以免造成个人隐私的泄露。

值得注意的是,9月23日起,未对初始密码进行修改的缴存职工将无法进行个人住房公积金账户查询等操作。

另外,市住房公积金管理中心还将对个人住房公积金基础信息进行补充完善。

中心将为上报手机号码的缴存职工免费提供短信服务,可用于账户查询、缴存通知、个人网上业务验证等功能,不愿享受此项服务的用户可以回复短信退订。